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На сьогоднішній день логістичний підхід до управління промисловими підприємствами набув 

широкого розвитку в країнах з ринковою економікою та є одним з найбільш ефективних та дієвих 

інструментів підвищення ефективності підприємств, оскільки дозволяє оптимізувати матеріальні, 

фінансові та інформаційні потоки, витрати на їхнє забезпечення та управління. 

Використання логістичного підходу в управлінні матеріальними потоками компанії дозволить 

приймати ефективні управлінські рішення, знижуючи витрати на промислову продукцію, підвищуючи її 

якість та скорочуючи витрати у всіх ланках логістичного ланцюжка компанії. Оскільки концепція 

логістики включає оптимізацію та синхронізацію руху сукупного матеріалу та його потоків від первинного 

джерела сировини до кінцевого споживача, що значно підвищує ефективність всієї економіки, одночасно 

сприяючи розширенню потоку, всі задіяні та контрольовані суб’єкти та об'єкти повинні функціонувати як 

єдиний механізм, що можна  досягнути тільки за умови залучення системного підходу.[2] 

Відомий автор книг, присвячених темі логістики - А.М. Гаджинський зазначає, що основний 

потенціал логістики полягає у раціоналізації управління матеріальними потоками, а також пов'язаними з 

ними інформаційними потоками, тому потік матеріального потоку через логістичну систему умовно 

можна розділити на дві частини: проходження промислової продукції та товарів (рис. 1.). 

 Теперішня організація та оперативне управління матеріальними потоками повинні відповідати 

зазначеним вимогам: 

• Забезпечення ритмічної узгодженої роботи з рівномірного випуску всіх ланок виробництва за 
єдиним графіком. 

• Забезпечення максимальної неперервності процесів виробництва. 

• Забезпечення максимальної надійності планових розрахунків і мінімальної трудомісткості 
планових робіт. 

• Забезпечення достатньої гнучкості та маневреності щодо реалізації мети при виникненні 
різноманітних відхилень від плану. 

• Забезпечення неперервності планового управління [1]. 



  

Рис. 1. Схема проходження матеріального та інформаційного потоків 

 

У компанії мають бути механізми управління, які дозволяють адаптуватися до ринкових умов та 

конкуренції. У цьому контексті виникає необхідність у формуванні організаційних та економічних умов 

для нормального функціонування. 
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